

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Исполнительный директор ЮНЭЙДС назначил профессора Кваррайшу Абдул-Карим Специальным послом ЮНЭЙДС

КЕЙПТАУН — ЖЕНЕВА, 20 ноября 2017 г. Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибэ назначил заместителя директора по науке Центра программы исследований СПИДа в Южно-Африканской Республике Кваррайшу Абдул-Карим Специальным послом ЮНЭЙДС по делам подростков и ВИЧ. Объявление было сделано в Кейптауне во время обнародования нового доклада ЮНЭЙДС «Право на здоровье».

Профессор Абдул-Карим, будучи одним из ведущих исследователей СПИДа в мире, внесла большой вклад в понимание эпидемии ВИЧ среди молодежи, в частности, среди молодых женщин. Кроме того, она активно занимается деятельностью в области защиты прав людей, живущих с ВИЧ или затронутых проблемой ВИЧ. Новая должность Специального посла ЮНЭЙДС даст ей возможность не только сосредоточиться на делах подростков и ВИЧ, но и расширить участие молодых женщин в науке.

«Я очень рад, что Кваррайша Абдул-Карим заняла этот пост», — сказал г-н Сидибэ. — Будучи сильным и последовательным деятелем в области защиты интересов молодых людей, живущих с ВИЧ, она сможет продолжить деятельность по внедрению научных исследований и знаний в социально ориентированные решения и профилактические программы для снижения факторов, связанных с высоким уровнем уязвимости молодых людей к ВИЧ-инфекции. ЮНЭЙДС надеется на тесное сотрудничество с ней».

Молодые люди особенно уязвимы к ВИЧ. По оценкам, в 2016 году среди молодых людей в возрасте от 15 до 24 лет было выявлено 610 000 новых случаев ВИЧ-инфекции, среди которых на молодых женщин приходится 59% новых случаев инфицирования в этой возрастной группе. В Восточной и Южной Африке на молодых женщин в возрасте от 15 до 24 лет приходится две трети новых случаев ВИЧ-инфекции в этой возрастной группе.

«Исходя из понимания факторов эпидемии и динамики передачи ВИЧ, связанных с высоким риском заражения молодых людей, общественные секторы должны работать сообща, чтобы создать условия для доступа подростков к необходимой информации и службам, которые помогут обеспечить их безопасность и благополучие в критический период их жизни и во взрослой жизни», — сказала профессор Абдул-Карим.

Г-жа Абдул-Карим — профессор в области клинической эпидемиологии Школы общественного здравоохранения им. Мэйлмана при Колумбийском университете (Соединенные Штаты Америки), а также почетный профессор в области общественного здравоохранения Медицинской школы им. Нельсона Манделы Университета Квазулу-Наталь (Южно-Африканская Республика). Член Научного экспертного совета ЮНЭЙДС и Научный советник исполнительного директора ЮНЭЙДС.

В 2013 году г-жа Абдул-Карим была удостоена высшей награды Южной Африки — ордена Мапунгубве за вклад деятельности в области реагирования на эпидемию ВИЧ-инфекции.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Софи Бартон-Нотт | тел. +41 22 791 1697 | bartonknotts@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.